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1. CIA izve, da se dva terorista skrivata na petih možnih lokacijah, vendar zagotovo ne
skupaj. Vse možne razporeditve po lokacijah so enako verjetne. Verjetnost, da se na
kateri koli od teh lokacij nahajajo civilisti, je 30%, če se tam nahaja terorist, sicer
pa 60%. Vojska lahko vrže eno bombo (ki ubije vse), preden terorista pobegneta in
se za njima izgubi vsaka sled.

a) Kolikšna je verjetnost, da ubijejo terorista, ne da bi pri tem ubili kakšnega
civilista?

b) Če vemo, da so med žrtvami napada civilisti, kolikšna je (pogojna) verjetnost,
da so kljub temu ubili terorista?

2. Verjetnost, da se poskus izide, je 25%. Poskus ponavljamo, dokler se ne izide 100-
krat. Kolikšna je verjetnost, da bomo morali opraviti več kot 420 poskusov?

3. Naj bosta X in Y neodvisni slučajni spremenljivki. Slučajna spremenljivka Y je
porazdeljena eksponentno Y ∼ Exp(1), X pa ima gostoto:

pX(x) =

{

2x ; 0 < x < 1
0 ; sicer

a) Zapišite skupno gostoto spremenljivk X in Y .

b) Izračunajte P(X > Y ).

c) Izračunajte gostoto za vsoto Z := X + Y .

d) Izračunajte E (Z) in D(Z). Pri tem ni nujno, da si pomagaš s točko (c).

4. Študentje so na kolokvijih dosegli naslednji uspeh:

pod 80 točk 80− 90 točk 90− 100 100− 110 110− 120 nad 120
3 5 1 17 11 5

Povprečje je bilo µ = 104, standardni odklon pa je bil σ = 11.
Pri stopnjah zaupanja α = 0

.
05 in α = 0

.
01 preizkusite domnevo, da so točke poraz-

deljene normalno N(µ, σ).
Navodilo: Uporabite Pearsonov test hi kvadrat. Najprej določite hipotetično (nor-
malno) porazdelitev po skupinah.


